



## Carta de menús Casa Andurina

https://carta.menu LU-651, 25, Folgoso do Courel, Spain (+34)982433066 - http://casa-andurina.gago.net/









Un completo menú de Casa Andurina de <u>Folgoso do Courel</u> con todos los 16 platos y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Casa Andurina:

Antiguamente eran las iglesias o parroquias el eje central que hacía que asentara la población de pequeños lugares. Hoy en día son los restaurantes y bares los que conservan las mejores tradiciones culinarias y hace que sus gentes los tengan como referentes. Un lugar de para comer comida casera como se ha hecho toda la vida. Enhorabuena y larga vida leer más. Lo que no le gusta a User de Casa Andurina:

No nos gustó nada esperamos muchísimo para comer., Éramos ., El pan durísimo y no era fresco (al lado había una panadería)., El pulpo demasiado cocido y frío., Las patatas fritas también estaban frías ., Al final tuvimos que reclamar porque nos cobraron € de más ., No volveremos además no nos gustó nada I atención ., Además los baños sucios sin papel higiénico! Fatal <u>leer más</u>. Los espacios en el lugar son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o discapacidades físicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer. Si te apetece *un postre*, deberías visitar Casa Andurina, porque allí hay **deliciosos postres** que definitivamente seguramente te harán feliz, Además, la carta de bebidas en este lugar es excepcional y ofrece una considerable y completa opción tanto de cervezas locales como internacionales, que definitivamente vale la pena probar. Después de comer (o mientras lo haces) tienes la opción de también relajarte en el bar con una <u>bebida alcohólica o sin alcohol</u>, a los visitantes les encantan las comidass españolas con sus **sabrosas** 

sabrosas salsas y especias.

## Carta de menús Casa Andurina



Pizza

**NIEBLA** 

Schnitzel

**CHULETA DE TERNERA** 

**Postres** 

**FLAN** 

French fries

**PAPAS FRITAS** 

Beilagen & extras

**PATATAS FRITAS** 

Sushi or sashimi

**PULPO** 

Café

CAFÉ

Restaurant category

**BAR** 

Los platos se preparan con estos ingredientes

**PAPAS** 

**CARNE** 

**PAPAS** 

**MARISCOS** 

Este tipo de platos se sirven

PAN

**POSTRES** 

**SOPA** 

**PEZ** 

## Carta de menús Casa Andurina



## Casa Andurina

LU-651, 25, Folgoso do Courel, Spain Horario de apertura: Lunes 11:00-23:00 Martes 11:00-23:00 Miércoles 11:00-23:00 Jueves 11:00-23:00 Viernes 11:00-23:00 Sábado 11:00-23:00 Domingo 11:00-23:00

